
                              

 

 ? קיים 𝒇(−𝟏)האם  .א
𝒇(−𝟏), כן = 𝒚  עיגול מלא בגובה( 𝟎 = 𝟎( 

 
+𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟏  האם .ב 𝒇(𝒙) קיים ? 

𝒙   -מתקרבים לר שאכ, כן = +𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟏   .גבולקיים  ןמצד ימי 𝟏− 𝒇(𝒙) = 𝟎 
 

+𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟏  האם .ג 𝒇(𝒙) = 𝒇(−𝟏) ? 
𝒙    -הימני בהגבול החד צדדי , כן = 𝒙    -בשווה לערך הפונקציה  𝟏− =  .)'ב -ו' ראה סעיפים א( 𝟎הם שווים שני .𝟏−

 
𝒙    -ברציפה  𝒇האם  .ד = −𝟏? 

𝒙   -הימני בחד צדדי הגבול הכי , כן = 𝒙    -בשווה לערך הפונקציה  ,מכיוון תוך תחום ההגדרה שהינו ,𝟏− = −𝟏.  
𝒙    -בגבול אומנם אין  פונקציהל = 𝒙   -באך אין זה סותר את היותה רציפה , )אינה מוגדרת משמאלכי (𝟏− = −𝟏. 
 

 ?קיים 𝒇(𝟏)האם  .ה
𝐱 עבור, כן = 𝒚בגובה ( נקודה מלאהישנה  𝟏 = 𝒇(𝟏) אם כךו , 𝟏 =  .נים בוי הנקודה מצוישיעוראך , הציור דפוק .)𝟏

 
𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏  האם .ו 𝒇(𝒙) קיים ? 

𝒙   -כי ב, כן = 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏   .ושווים זה לזה קיימים יםחד צדדיה ותגבולה שני 𝟏 𝒇(𝒙) = 𝟐. 
 

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏  האם .ז 𝒇(𝒙) = 𝒇(𝟏) ? 
𝒇(𝟏), לא = 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏   ואילו  𝟏 𝒇(𝒙) =  .)'ו -ו' הראה סעיפים ( 𝟐

 
𝒙    -ברציפה  𝒇האם  .ח = 𝟏? 

𝒙    -בכי , לא = 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏  .)'ראה סעיף ז( ערך הפונקציהמה שונערך הגבול 𝟏 𝒇(𝒙) = 𝟐   ≠    𝒇(𝟏) = 𝟏 
 

𝒙    -ברת דמוג 𝒇האם  .ט = 𝟐? 
 .𝒙  ערך זה שלעבור  דרהגא הול 𝒇, לא

 
𝒙    -ברציפה  𝒇האם  .י = 𝟐? 

 . )'טראה סעיף ( 𝒙ערך זה של במוגדרת  אינההיא כי , לא
 

 ? 𝒇 רציפה 𝒙  אילו ערכים שלב .יא
−𝟏 ≤ 𝒙 < 𝒙   למעט  𝟑 = 𝟎,𝟏,𝟐. 

 
𝒙    -ברציפה כדי שהפונקציה המורחבת תהיה  𝒇(𝟐) -איזה ערך יש לקבוע ל .יב = 𝟐? 

𝒇(𝟐) קבוע ל א"ז, "לסתום את החור"יש  = 𝟎 . 
 

 ?אי הרציפות  על מנת לסלק את 𝒇(𝟏) שנות אתאיזה ערך יש לל .יג
𝒇(𝟏)  את שנותלא "ז, "לסתום את החור"יש  = 𝒇(𝟏) -ל  𝟏 = 𝟐 . 

 


